



Партийная жизнь

Коммунисты повышают идейно-политический уровень

Совсем не так, как прежде, шла в этом году партийная учеба... В начале учебного года райком партии и первичные партийные организации района имели серьезные недостатки в постановке партийного просвещения...

Работники партийного кабинета часто высказывали в политшколы и кружки и там проводили индивидуальные консультации с пропагандистами... Партийный кабинет оказал огромную помощь самостоятельному изучению истории и теории ВКП(б)...

Актив овладевает экономическими знаниями

Привлекая большое замечание экономическому образованию партийно-хозяйственного актива, Кузнецкий горком ВКП(б) в нынешнем учебном году организовал при парткабинете два семинара...



На снимке: председатель колхоза «Маяк Ильича» Чебулинского района тов. Будыко вручает переходящее Красное знамя колхозной парторганизации и правления артели землевладельцев Антонине Шакуро и ее подругам за достигнутые успехи в весеннем севе.

Советское строительство

Бюджет города Осинники

Осинники — один из молодых городов Кемеровской области. 26 марта 1940 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР город Осинники из районного подчинения выделен в самостоятельный административно-хозяйственный город...

мероприятий, обеспечивающих перевыполнение местного бюджета. Так, например, чтобы обеспечить сбор доходов от налога с прибыли предприятий, промышленности и кооперации инвентарей...

Письма в редакцию

ПЛОХО РАБОТАЕТ ЛАМПОВАЯ НА ШАХТЕ «ЮЖНАЯ»

Халатно относятся к своим обязательствам работники ламповой на шахте «Южная» треста «Кемеровоуголь»... Для того чтобы без очереди получить лампу, надо выйти на работу за два-три часа до смены...

Шхтер Д. Деятини.

КОГДА У НАС ЗАГОВОРТ РАДИО?

Шесть месяцев тому назад были уплачены деньги за проводку радиоточек в общепитии Кемеровского англо-американского завода...

А. Дьяченко.

УПОРЯДОЧИТЬ НАЗВАНИЯ УЛИЦ

Много корреспонденции получает ежедневно Боровское сельское отделение связи Кемеровского района...

А. Голубов.

Улучшить обслуживание областной почтовой конторы связи

Весьма яркое солнце отражается в окнах большого детского дома. Под звуки горня просыпаются дети, быстро встают и бегут на зарядку...

В МАРИНСКОМ ДЕТСКОМ ДОМЕ

До самой школы пролегал свой воспитанником Мария Петровна Баранова. В ее группе — 33 человека, и среди них — ни одного отстающего в учебе...

А. Деева, инспектор ревизор обл.о.

По следам выступлений «Кузбасса»

«Путанки из отдела нормирования» Управления трестом «Кемеровоуголь» тов. Никитин, сообщил, что приняты меры к ликвидации фактов, указанных в этой корреспонденции...

По следам неопубликованных писем

Редакция получила письмо от своего селькора из Кузнецкого района о злоупотреблении в торговой сети райпотребсоюза. Проверкой факты подтвердились...

По следам неопубликованных писем

Группа рабочих КЭМЗ-а, поселившаяся в новых индивидуальных домах, купленных у завода, жаловалась на отсутствие подсобных помещений. По запросу редакцию заместитель директора завода тов. Гавраченко на днях сообщил, что постройки подсобных помещений в этих домах закончена...

И. ТОКАЧИРОВ, (Спец. корр. «Кузбасса»), д. Марьинка, Анжеро-Судженский район.

Письма из тракторной бригады 2. Высокая культура земледелия

В тракторную бригаду пришел человек. Что это там Сидин поле «расписал», — недовольно заявил он. Но Жалдыба уже знал об огрехах Сидина на ночной пахоте...

Жалдыба сам контролирует правильность установки сеялок и нормы высева, качество доставленных семян. Вот стоит возле кустов группа сельхозников в ожидании прихода трактора...

пектаров, с которого он твердо решил взять по 300 пудов с гектара. Он уверен, что добьется — опыт есть, в прошлом году он со своего участка в 32 гектара получил по 246 пудов с гектара...

отдельно, с показом экономичного или перерасходованного каждым гектаром, с показом, сколько кто заработал, трудился за декаду. И в те же время ежедневно бригады сообщают каждому его выработку за смену по замерам учетки.

Агитатор поставил задачу — не допустить в бригаде ни одной поломки. Ни часа недоработанного простоя машины. Но для этого надо неспроста обучать молодых водителей, впервые севших на машины в апреле...



